
 

Zápis z 8. setkání členů pracovní skupiny Předškolní vzdělávání 

dne 24.9.2020, Volnočasové centrum Fénix, Nepomuk 
 

Program: 

1. Zahájení, prezentace přítomných 

Přítomni dle prezenční listiny: 

Věra Tomášková, MŠ Čížkov 

Lucie Kalabzová, MŠ Čížkov 

Klára Medková, MŠ Vrčeň 

Michaela Holubová, MŠ Vrčeň 

Pavlína Jandošová, MAS SJN 

Pavla Sloupová, ZŠ a MŠ Hvožďany 

Jana Nejedlá, MŠ Nepomuk 

Svatava Šlaisová, MŠ Starý Smolivec 

Renáta Šustrová, MŠ Vrčeň 

Jednání zahájila Pavlína Jandošová, poděkovala přítomným za účast, představila         
přítomným lektorku Evu Rybárovou, která je seznámila s tématem jednání          
pracovní skupiny Individualizace práce v MŠ. 

 

2. Workshop Individualizace práce v MŠ 
 
V úvodu setkání lektorka Mgr. Eva Koželuhová objasnila přítomným učitelkám          
termín individualizace ve vzdělávání. Individualizace je jedním z hlavních témat          
současného vzdělávání. Jedná se o způsob diferenciace vzdělávání, při němž se           
zachovávají heterogenní třídy jako základní sociální jednotka a provádí se          
diferenciace vnitřní, obsahová i metodická, respektující zvláštnosti dětí.  
Další část semináře byla věnována (na žádost přítomných učitelek) zejména          
plánování práce se zřetelem k individualizaci a přípravě vzdělávací nabídky. V této            
oblasti se lektorka spolu s pedagogy věnovala zejména o diferenciaci obtížnosti,           
kooperativním činnostem a práci na stanovištích, v centrech. Zde lektorka          
představila mnoho příkladů a učitelé si sami některé činnosti vyzkoušeli.  
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V posledním bloku lektorka představila teorii mnohočetné inteligence (Gardner) a          
taxonomii kognitivních cílů - Bloomova taxonomii a jejich využití při plánování           
vzdělávací nabídky. 
 

3. Diskuse  
V následné diskusi byl vytvořen prostor pro získání doplňujících informací.         
V závěrečném hodnocení přítomné účastnice jednání ocenily praktické a        
interaktivní zaměření semináře s velkým množstvím ukázek i organizační zajištění         
akce.  

4. Závěr a poděkování všem přítomným za účast. 
 

V Nepomuku dne 26.9. 2020 

Zapsala: Pavlína Jandošová 

Ověřila: Jana Berkovcová 
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